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PROBLEMA 1.- (30 Puntos)

Un Tornillo de Potencia con rosca cuadrada se carga en tension con una fuerza de 25.000 Ib. ;Qué
tamarfio de tornillo debera utilizarse? ¢Cudl serd la longitud axial requerida para la tuerca en el tornillo
que transfiere la carga al armazén de la maquina? ;Cuanto torque se requerira para levantar dicha
carga? Realice los célculos considerando que el tornillo y la tuerca seran fabricados con acero AlSI
1040 laminado en caliente.

PROBLEMA 2.- (35 Puntos)

Para el elemento de maquina mostrado en la figura 1, determinar el tamafio del cordén de soldadura
adecuado para resistir la carga indicada para el tubo de 3” de diametro soldado a la pared. Considerar
que todos los elementos estan fabricados en acero ASTM A-36. Indicar la designacién técnica para
representar este cordon en el plano.

PROBLEMA 3.- (35 Puntos)

El sistema mecénico mostrado en la figura 2 recibe una potencia de 7.5 HP a través de un
acoplamiento flexible a 650 RPM el cual opera 8 horas/dia, para mover un ventilador centrifugo.
Determinar para cada rodamiento su Capacidad Béasica Dindmica de Carga. Indicar claramente las
fuerzas que soporta cada rodamiento.
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